



РИА Новости: "В Самаре будут судить мужчину, семь лет истязавшего детей сожительницы"

Следователи передали в суд уголовное дело в отношении жителя Самары, обвиняемого в истязании троих детей на протяжении семи лет, сообщается на сайте регионального СУ СК РФ.

По версии следствия, с 2013 по 2020 год обвиняемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, на почве личных неприязненных отношений систематически бил троих несовершеннолетних детей своей сожительницы, а также обливал их горячей и холодной водой и оставлял одних дома без присмотра на длительный срок.

Следователи возбудили уголовное дело по пунктам "а", "г" части 2 статьи 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух или более несовершеннолетних лиц).

"Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу", - говорится в сообщении.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1601340>